

新冠疫情二次冲击

动用720亿欧元 西班牙要救市

警戒状态下的马德里马约尔广场

西班牙新冠疫情二次冲击,使遭受重创的经济雪上加霜。西班牙首相桑切斯日前宣布,将启动经济复苏和转型计划。

创造80万就业岗位

桑切斯10月7日在马德里首相府发表讲话(见右下图)说,这项经济复苏和转型计划包括生态转型、数字化转型、促进性别平等、社会包容性和凝聚力。未来3年内,将动用欧盟拨给西班牙的1400亿欧元援助资金中的720亿欧元,通过各项措施,创造80万个就业岗位,激活市

场,重振经济,实现经济恢复增长的目标。从桑切斯的讲话中可以看到,西政府对“绿色经济”和“数字经济”的投入比例比较大,分别占总资金的37%和33%。

据悉,西班牙获得欧盟1400亿欧元的援助,其中720亿为无偿拨款,其余则为借贷。援助金将从明年起至2026年分批到位,这笔援助相当于西班牙GDP总值的11%。

西政府部门正在拟定预算总案,交西班牙国会通过后,再向欧盟提交。桑切斯呼吁各党派摒弃异见,以国家复兴为重,支持预案顺利通过。

批准15天全国警戒令

新冠疫情二次暴发,西班牙

成为全球第6个新冠确诊病例数超过百万的国家。

10月25日,西班牙首相桑切斯紧急召开部长会议,最终批准全国警戒令,当天生效,为期15天。但是,在新闻发布会上,桑切斯明确表示,如果国会通过,将延长警戒令6个月,直至明年5月9日。

鉴于第二波疫情的强度,新法令在西班牙全国范围内有效。新法令还规定,除了加纳利群岛外,每晚11时至早上6时,全国实行宵禁。如没有正当理由,禁止某些大区民众跨区旅行。

面对第二波疫情,目前西班牙防疫工作仍存在人手不足,资源短缺、检测能力不足等问题,但卫生系统已经做好了更充分的准备,应对第二波疫情。

“我们要向中国取经”

旅游业是西班牙的支柱产业,为国内生产总值的贡献超过10%,为当地创造13%的就业岗位,行业就业总人口达270万。然而,新冠疫情却让西班牙旅游业遭遇毁灭性打击。日前,西班牙旅游推广协会秘书长阿韦利亚在接受中国记者专访时表示,西班牙应学习中国统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得显著成效的经验,争取早日重启低迷的旅游业。

今年3月中旬,西班牙宣布全国进入紧急状态,并在全国范围实施“封城”措施,随后又宣布关闭陆上边界,使得西班牙旅游业陷入停滞。直到6月下旬各地区间人口流动限制解除后,旅游相关行业才得以重新恢复部分业务。

因疫情反弹,西班牙首都马德里近日宣布再次“封城”,饱受冲击的旅游业复苏前景更加不明。阿韦利亚说,民众的健康是第一位的,振兴经济也同样重要,“现在我们需要找到一个平衡点,在尽量将新冠病毒感染率保持低水平的同时恢复经济。” 徐韬



专科学历可直升硕士

西班牙此举在欧盟范围内独一无二

向中国学生开放,部分专业还接受跨专业申请。

最吸引人的是西班牙平价的留学费用,普通老百姓家庭都能承担得起,西班牙公立大学硕士学费约合人民币0.7-6万元/学年,生活费约合人民币4-6万元/学年。

专升本学制三步走

在西班牙,专科学历可以直升硕士,这在欧盟范围内是独一无二的。具体要分三步走:

第一步,通过基础西班牙语预科考核(西语B2水平),具备西班牙语B2水平及以上者,可直接申请西班牙

硕士课程。旅西留学生一般在本国学半年西班牙语,再去西班牙继续学半年。也有人在本国读一年西班牙语。通过预科考核,方可申请入学。

第二步,进入西班牙大学,进行硕士课程学习(一年)。

第三步,获取西班牙官方硕士学位,成就“外语+专业”国际化人才。

欧盟学位可认证

中西两国教育部已签订国家间相互承认学历学位的双边协议,中国学生在西班牙获得的官方学位均可获得中国教育部认可。回国后可享留学生待遇,更易落户“北上广”。

常见问题解答

问:学生居留转换和办理扎根有什么区别呢?

答:办理扎根居留需做融入报告,并提供3年详尽的时间证明,而学生居留直接转换则不需要,但要注意,必须在学生居留过期前提交材料。

问:我没有完成本科或研究生的学习,可以办理转换吗?

答:只要有语言学校的结业证明,也可以进行转换。

问:学生居留转换工作居留需要什么材料?

答:转工作居留需要工作合同,以及公司各项税单、材料。尚可

信息速递 >>>

手部消毒液害惨了孩子们

据西班牙媒体报道,新冠疫情期间,西班牙儿童因误食或不当接触手部消毒液而中毒的病例飙升。

西班牙政府今年已收到874例手部消毒液中毒的病例报告,其中三分之二是儿童,以2岁以下儿童居多。起因多为误食消毒液,也有部分因眼部接触消毒液而中毒。常见症状包括呕吐、腹泻、咳嗽、视力模糊和眼睛发红。目前尚无中毒死亡病例,超过80%的患者短期内康复。去年这样的病例全年仅90例。 徐韬

寻商机,酒店客房改成办公室

受新冠疫情影响,西班牙酒店入住率暴跌。为扭转颓势、寻找新商机,许多城市酒店将公共空间或客房改成办公室,为专业人士和企业提供“远程办公”的场所及服务,以此弥补和维持酒店日常运营。

酒店提供9时至19时的办公服务,包括早餐、Wi-Fi和20份打印服务,价格12至19欧元不等。酒店负责人表示,维持酒店开放,向生活数字化转型,可使人们对市场恢复信心,展现国际化旅游城市良好的品牌形象。梓伊

西班牙华人向你推荐

西班牙奔牛节(又称“圣费尔明节”)举世闻名。尽管每年的奔牛节都会有人受伤甚至丧命,但西班牙男人仍然乐此不疲。回想刚刚过去的夏天,这项“勇敢者的游戏”依然让很多人记忆犹新。

数年前的一个夏天,我们几个人从马德里出发,去潘普洛纳体验奔牛节。当地朋友早早安排好我们的住处,就在奔牛的主街道上,可以临窗俯瞰整个奔牛节的场景,这令我们一行人十分期待。

7月6日中午12时,奔牛节开始。此刻数千游人等待在市政大厅前的广场上,将手中拿着的鲜红围巾举过头顶。根据一项从1941年开始的传统,市长在大厅的阳台上点燃一只冲天炮,宣告奔牛节开始,人们迅速将手中的围巾扎在脖子上。此时,广场上升起数个巨大的气球,全城市民与游客开启香槟酒互相喷洒,还有人互相投掷鸡蛋,以示庆祝,

场面热烈奔放。

7月7日早上8时,一位老者点燃一支爆竹,宣告奔牛活动开始。我们队在临街的窗口,看到6头凶悍的牛从栅栏中被放出,大街上数千名穿着白色衣衫,戴着红色围巾,扎着红色腰带的年轻男人,冒着被牛冲撞和踩踏的危险,在牛群前拼命奔跑。有些人一边跑一边还去逗引或激怒公牛,让场面变得更加惊险刺激。

每年奔牛节都有人受伤,甚至有人因此丧命,为何西班牙人还如此狂热?

几百年来,凡是不敢参与奔牛的男人,在西班牙是被人瞧不起的,而最终的胜利者则会被当作英雄一样受到敬仰和崇拜。正是西班牙文化中这种对荣誉的感悟和认同,使西班牙人在追求生命和荣誉之间,毫不犹豫地选择了后者,这也是奔牛节能在西班牙诞生、发展并延续至今的原因。 梓伊

奔牛节:勇敢者的游戏

